

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД ЯРОВОЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЯРОВОЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14.11.2019 г.

No 951

г. Яровое

О внесении изменений в постановление Администрации города Яровое Алтайского края от 21.08.2019 № 696

На основании Устава муниципального образования город Яровое Алтайского края, в целях реализации мероприятия 1.1.19 муниципальной программы, утвержденной постановлением администрации города Яровое от 29.09.2016 № 1012 «Об утверждении муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании город Яровое Алтайского края на 2017-2020 годы»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести изменение в постановление Администрации города Яровое Алтайского края от 21.08.2019 № 696 «О субсидировании части затрат субъектов социального предпринимательства»:
- 1.1. По тексту постановления слова «Постановление администрации города Яровое Алтайского края от 29.09.2017 № 876 «О субсидировании части затрат субъектов социального предпринимательства» заменить на «Постановление администрации города Яровое Алтайского края от 17.05.2018 № 420 «О субсидировании части затрат субъектов социального предпринимательства».
- 2. МБУ «Инфоцентр г. Яровое» (Тимохин А.Б.) опубликовать настоящее постановление в «Сборнике муниципальных правовых актов муниципального образования город Яровое Алтайского края».
- 3. Отделу информационных технологий (Колзин Ю.А.) разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации города Яровое Алтайского края.

4. Настоящее постановление распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01.09.2019 г.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на

первого заместителя главы администрации Н.В. Бачурина.

Глава города

В.Н. Самобочий